

近日,苏州大学校医院贴出“雷人”体检告示—— “怀孕的同学,请勿胸透”

非常网闻

苏州大学东校区医院正门的玻璃上,一张白底黑字的告示十分显眼:已怀孕的同学,请勿胸透。告示在校园内掀起轩然大波,女生们表示在公开场合看到这样的告示感到很别扭。



绘图 李小明

“怀孕”+“同学”,女生说自己“被怀孕了”

记者在位于苏州大学东区的校医院看到了这张告示,上面赫然用黑色粗体字写着:已怀孕的同学,请勿胸透。从旁边经过的学生议论纷纷,有几个甚至凑过去,在告示前指指点点。

“怎么能这样写呢,好像我们女生的行为都不检点,经常怀孕似

的。”大二女生王同学对此愤愤不平,认为告示粗暴地将“怀孕”和“同学”这两个词放在了一起,还张贴在公共场合,感觉特别扭。

据王同学介绍,苏州大学东校区住的都是学生,每天来来往往都会看到这个告示,医院这样写,会让住在这边的女生们很不自在,有不

被尊重甚至被侮辱的感觉。一位大二的同学则表示,绝大部分学生还是把主要心思用在了学习上,可这个告示一贴,给别人的感觉就是现在的学风很差,要是让父母看到了,肯定要担心死了,还以为我们在大学里很沉沦似的,“我们是‘被怀孕’了”。

校方解释:告示针对已婚考研者

对于这张告示,院方工作人员表示,这完全是个误会:“因为这个不是针对本科生的。”这几天,报考苏州大学研究生的人要进行体检,考虑到有些考生可能已经结婚,所以才给出特别提醒,“校方完全是

本着对女生负责的心态而张贴这张告示的”。

据院方解释,胸透属于X射线类检查,而X射线可能使卵细胞受损而发生畸变,从而导致流产及胎儿畸形等症。

对此,绝大多数本科生不认可。大三男生文同学认为,贴出这样的告示是导向上有问题,会对在校大学生造成一定的心理暗示,让大家认为“在校怀孕”是校方所能接受的。

人性化规定是好是坏?

据苏州大学副校长殷爱荪介绍,早在2005年,苏州大学就成为了省内第一个规定女大学生可休产假的学校,这就是说,学校默认了这一事实:不再会有女生因为怀孕而被勒令退学。

该校不少同学表示,虽然现

在学校的规定很人性化,似乎让学生减少了后顾之忧,但这个措施也是把双刃剑,可能让一部分同学产生不负责任的生活态度。苏州大学文学院大三女生范同学就认为,从不许学生谈恋爱到不干涉学生谈恋爱,从不许学生

校外租房到取消“禁租令”,从禁止学生结婚到对结婚不作任何限制,有关方面似乎在一步步引导学生走向一个“社会人”,但在充分给予大学生自由的同时,却忽视了大学生不成熟的一面,值得深思。

网友热议

挺好,这算是进步

江苏网友:社会在进步,思想在发展,即使是本科生,也有成家、怀孕的权利!

安徽网友:提醒很温馨,也很人性化。

差劲,要带坏学生

深圳网友:影响很坏!学生的天职是学习,这会给孩子们带来不好的心理暗示。

山东网友:学生年龄小,思维活跃,这告示贴得太草率,容易带来麻烦。

难说,不好下结论

河北网友:学校的人性化政策怎样执行?学生们要在多大程度上成为“社会人”?不好说,要讨论。

北京网友:中国的校园生活要如何变化才好?谁也不说清楚,这告示还是让学生们慢慢品评吧……

(11日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/o/2010-04-11/031317352990s.shtml>)

在线浏览

韩人“争抢”韩寒 发帖网友挨骂

80后作家韩寒入围美国《时代》周刊“全球最具影响力人物”一事尚在激辩当中,近日,有网友在论坛发帖称,“韩国人八大证据力证韩寒是韩国人”,成为又一个网络热点话题。这是继孔子、曹操、李时珍、西施、孙中山等中国历史名人“被韩国人”后,又一起“争抢名人”事件,引发中国网友集体声讨。

该韩寒“被韩国人”事件“缘起于”韩国一档娱乐节目。据华声论坛及猫扑的网帖介绍,一个轮廓和韩寒有点像的60岁左右的韩国男子上了一档娱乐节目,声泪俱下地说韩寒是他失踪28年的儿子。

新闻中称,这名韩国男子与怀孕的老婆于1982年去上海旅游探亲,因护照丢失,滞留上海直至“韩寒”出生。不幸的是,小“韩寒”后来在一家超市走失,便查无音讯。说罢,该名男子在现场还拿出几张当时在中国上海拍的照片,照片中的确有一名婴儿。最后,发帖人在帖子中称,经过韩国专家的智慧和不懈努力,终于总结出八大证据,力证“韩寒是韩国人”。

目前,该帖子已被各大论坛转载,成为又一个网络话题,其中不乏网友的声讨。更有网友调侃称:“中国姓韩的是不是全是韩国人呢?”不过,部分网友对此帖的真实性表示怀疑,“这个肯定又是别有用心的人在瞎掰,借名人炒作上位”。

(11日转载自网易 <http://news.163.com/10/0411/10/63VVHPQ200014AEE.html>)

写部购房小说 北漂青年蹿红

“2010年,写下《婚房》这部小说,是想献给所有为爱而奋斗、为婚姻奋斗、为房子奋斗、为家奋斗的‘80后’!”近日,网友“何洛”在八通网上发帖,连载自己的原创小说《婚房》。

一个周末的晚上,女主人公趴在电脑前赶一个专题稿,男友程皓躺在床上看电影,然后两人在与人合租的单间内嬉闹……这是小说的开始。这些真实生活的描写,引起众多网友的共鸣。截至10日,已有3618人点击查看。

“期待作者赶紧更新,感觉是很贴近生活的小说。”众多网友回帖称,小说与自身经历相似。网友“daviel扬”表示,自己和老婆春节刚买房,开始了“房奴”生活,因此要和老婆一起看《婚房》。

其实,“何洛”就是作者本名,她来自江苏,是一名“80后”女编辑,平时爱好写作,目前在北京工作。何洛表示,自己和身边的朋友结婚时,家长最看重的是房子,把房子当成结婚的必备条件,但何洛认为房子和婚姻没有必然联系。于是,她根据亲身经历,写出了《婚房》,“写书是希望大家能正确地认识房子和婚姻的关系”。

(11日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-04-09/032720035261.shtml>)

央视执行“改口令” Twins 恐将成“吞死”

央视2日下发关于在央视禁用外语缩略词的消息经媒体报道后,引起各方强烈关注。据悉,屏蔽英文缩写的规定并不仅仅局限于电视,“平面媒体和网络也会相继接到通知,落实这一规定”。

记者从广电总局了解到,此项“改口令”是为了提倡使用汉字,让更多观众能看得懂、听得懂电视广播节目,因此要求各电视台在没有必要的情况下,尽量避免使用外语以及外语缩写词。特殊情况下使用,需要在后面加上中文解释。

对于这一新规,央视篮球评论员于嘉表示:“刚解说一场篮球赛,还行,转播比赛时,NBA和CBA这样的字眼已经不再提了。”而央视体育新闻主播梁毅苗告诉记者这两天在体育新闻中已经改口了。

另类点评各种缩写

伤筋动骨型

点评:这一大类几乎所有名称都要重写。

IT从业人员以后就要改成“信息科技从业人员”,再全一点就是“对电子处理和设备贮存和发送各类信息的研究和利用的从业人员”。“我刚买了一部动态影像专家压缩标准音频层面3(播放器)”,其实是在说“我刚买了一个MP3”。

IBM不得不从头开始宣传自己的全称——“万国商用机器公司”。

悲喜交加型

点评:这一类是仅次于信息科技类的又一“重灾区”。

FIFA要变身为“国际足联”,

WBC是“拳击理事会”,F1要变成“一级方程式赛车锦标赛”。

中国国家篮球联盟联赛会歌里,有一段歌词是“CBA!CBA!”,以后就要改成“中国国家篮球联盟!中国国家篮球联盟!”

孙正平老师本来只用播报:“今天带来的比赛是由CCTV-5转播的NBA总决赛……火箭队由CBA培养的姚明领衔。”如今会变成:“今天带来的比赛是由中国中央电视台第五频道转播的美国国家篮球联盟总决赛……得克萨斯州休斯敦火箭队由中国国家篮球联盟培养的姚明领衔。”

脱胎换骨型

点评:和民生相关的一些名词同样要“重写”。

“我去医院做了个B超”要改成“我去医院做了个第二型超声波检查”,CT会变成“电子计算机X

射线断层扫描……”

“我刚看了场IMAX版《爱丽丝漫游仙境》,还不如看普通3D”要说成“我刚看了场图像最大化技术的《爱丽丝漫游仙境》,还不如去看普通三维技术播放的”。

前途莫测型

点评:给组合亮红灯。

以后“去唱KTV”要说成“去唱‘自娱自乐音乐电视’”,用Windows系统要说成“用‘视窗操作系统’”,连“WC”都要变成“厕所”或“茅坑”。

S.H.E以后要改成什么?“赛琳娜、赫比和艾拉的歌唱组合”,“女朋友组合”?“她她她组合”?……

Twins是不是要音译成“吞死组合”,或者“阿撒、阿娇(简称撒娇)组合”?

(11日转载自网易 <http://news.163.com/10/0409/14/63R7V06V000146BD.html>)